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«Οι αρχιτέκτονες της πρώτης κομματικής ραδιοτηλεόρασης με τη βούλα του δημοσίου.
Αυτοί που διόρισαν εκατοντάδες στα μορφώματα Δ.Τ. και ΝΕΡΙΤ με μόνο σκοπό να
εξυπηρετούν -όπως και έκαναν άλλωστε- την κομματική προπαγάνδα της συγκυβέρνησης
αποκαλούν πελατεία ανθρώπους που δουλεύουν σκληρά, περισσότερους από 20 μήνες, για
να προσφέρουν, με πανελλαδικό πρόγραμμα, αυτό που στέρησε η συγκυβέρνηση Σαμαρά -
Βενιζέλου από τους Έλληνες όπου Γης: Ενημέρωση, πολιτισμό, ελεύθερη φωνή.

  

Είναι οι ίδιοι άνθρωποι που για δεκαετίες προσέφεραν επαγγελματικό και ποιοτικό έργο
στην ΕΡΤ και τους έλληνες πολίτες, αμειβόμενοι με τις συλλογικές συμβάσεις σε αντίθεση
με τις στρατιές συμβούλων και προσωπικού ειδικών θέσεων που διόριζαν οι κυβερνήσεις ΝΔ
και ΠΑΣΟΚ, για να μην κάνουν τίποτα. Την ημέρα που η κυβέρνηση αποφάσισε να κλείσει
την ΕΡΤ, με το κυβερνητικό πραξικόπημα της 11ης Ιουνίου του 2013, κατηγορώντας την ως
‘ιερή αγελάδα’, η ΕΡΤ απασχολούσε 35 συμβούλους και ΠΕΘ, τους περισσότερους με
εντολή του Σίμου Κεδίκογλου και τους οποίους πλήρωνε όσο θα κόστιζαν 350
δημοσιογράφοι», υπογραμμίζουν στην ανακοίνωση και προσθέτουν:

  

«Οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ καλούνται τώρα όλοι μαζί να χτίσουν σε υγιείς και στέρεες βάσεις
πάνω στα ερείπια που άφησε η συγκυβέρνηση Σαμαρά - Βενιζέλου και θα το κάνουν. Τα
κροκοδείλια δάκρυα για την επαναφορά του ανταποδοτικού τέλους στα επίπεδα που ίσχυαν
όταν η ΕΡΤ ήταν σε πλήρη λειτουργία δεν πείθουν ούτε τους ίδιους. Αυτούς που ασέλγησαν
για δεκαετίες πάνω στο σώμα του δημοσίου αγαθού της ραδιοτηλεόρασης που σπατάλησαν,
χειραγώγησαν και τελικά το παρέδωσαν βορά στα ιδιωτικά συμφέροντα. Οι εργαζόμενοι και
η κοινωνία παίρνουν επιτέλους στα χέρια τους τη δημόσια ραδιοτηλεόραση», καταλήγουν οι
δημοσιογράφοι της ΕΡΤ.
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ΣΤΑΔΙΑΚΑ Η ΕΠΑΝΟΔΟΣ;

  

Εν τω μεταξύ, σε πρόσφατη συνάντηση που είχε με το διευθυντή του υπουργού Επικρατείας
Παναγιώτη Σκούτα αντιπροσωπεία αποτελούμενη από μέλη των διοικήσεων της ΠΟΕΣΥ και
ενώσεων συντακτών της περιφέρειας συζητήθηκε για ακόμη μια φορά το θέμα της
επαναλειτουργίας της ΕΡΤ με αφορμή το υπό κατάθεση νομοσχέδιο στη Βουλή. Από τη
συζήτηση διεφάνη ότι η κυβέρνηση προσανατολίζεται στο άνοιγμα πρώτα των τηλεοπτικών
και εν συνεχεία των ραδιοφωνικών σταθμών, κάτι που προκάλεσε τις διαμαρτυρίες των
συνδικαλιστών, οι οποίοι ζήτησαν να μην υπάρξουν διαχωρισμοί, τονίζοντας ότι η
λειτουργία όλων των Μέσων της ΕΡΤ θα πρέπει να γίνει ταυτόχρονα. Στη συγκεκριμένη
συνάντηση την ΕΣΗΕΜ-Θ εκπροσώπησαν οι κύριοι Φωκιανίδης - Βοϊτσίδης, ενώ παρόντες
ήταν ακόμη οι κύριοι Κουμπιάς, Κατσαμά (από την ΠΟΕΣΥ), ο κ. Μπερεδήμας (από την
ΕΣΠΗΤ), ο κ. Κορτέσης (από την ΕΣΗΕΠΗΝ), ο κ. Πέτρου (από την Ένωση της Θεσσαλίας)
και ο βολιώτης βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μάκης Μπαλλής.

  

http://www.makthes.gr/news/media/134676/
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